

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 10 aprilie 2025 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului Local al Comunei Răducăneni la care participă 14 dintre cei 15 consilieri locali. Lipsește domnul consilier local Encuț Emil.

Domnul Aruștei Dumitru – președintele de ședință, prezintă ordinea de zi stabilită prin Dispoziția nr. 138/2025 a Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, ordine de zi pe care o supune spre aprobare plenului:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE:

1. Modificarea și completarea Hotărârii nr. 21 din 4 iunie 2024 a Consiliului Local al Comunei Răducăneni pentru aprobarea finanțării multianuale a obiectivului de investiții „Modernizare prin asfaltare drum comunal DC 56, situat în comuna Răducăneni, județul Iași”;

2. Aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”;

3. Aprobarea rezultatelor inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii aflate în patrimoniul U.A.T. Comuna Răducăneni;

4. Aprobarea devizului general actualizat după finalizarea lucrărilor la obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare școală gimnazială și grădinița Roșu, comuna Răducăneni, județul Iași”, precum și aprobarea indicatori tehnico – economici finali.

Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi. În continuare, secretarul comunei dă citire procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate.

Se trece la ordinea de zi.

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2903/RG/2025 al primarului comunei prin care se propune adoptarea unei hotărâri pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 21 din 4 iunie 2024 a Consiliului Local al Comunei Răducăneni pentru aprobarea finanțării multianuale a obiectivului de investiții „Modernizare prin asfaltare drum comunal DC 56, situat în comuna Răducăneni, județul Iași”. Domnul primar explică plenului că în urma adresei firmei executante a lucrărilor, prin care solicită emiterea ordinului de începere a lucrărilor pentru toate tronsoanele în aceleași condiții financiare, respectiv plata până în 2027, se impune modificarea și completarea Hotărârii nr. 21/2024 în acest sens.

Se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat, iar în urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 18.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 3070/RG/2025 al primarului comunei prin care se propune adoptarea unei hotărâri pentru aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat, iar în urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 19.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 3201/RG/2025 al primarului comunei prin care se propune adoptarea unei hotărâri pentru aprobarea rezultatelor inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalurilor proprii aflate în patrimoniul U.A.T. Comuna Răducăneni. Domnul primar precizează faptul că inventarierea s-a făcut atât în anul 2024, conform procesului-verbal nr. 3293/2024, cât și în anul 2025 - proces-verbal nr. 2299/2025, dar niciunul nu a fost supus analizei și aprobării consiliului local.

Se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat, iar în urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 20.**

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 3044/RG/2025 al primarului comunei prin care se propune adoptarea unei hotărâri pentru aprobarea devizului general actualizat după finalizarea lucrărilor la obiectivul de investiții „*Reabilitare și modernizare școală gimnazială și grădinița Roșu, comuna Răducăneni, județul Iași*”, precum și aprobarea indicatori tehnico – economici finali. Domnul primar informează plenul că, în fapt, lucrările au fost finalizate în anul 2021, dar, odată cu preluarea mandatului a constatat că nu s-a efectuat recepția la terminarea lucrărilor. De aceea propune aprobarea devizului general final, document obligatoriu pentru a demara procedura privind recepția și, mai mult, obținerea avizului de funcționare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat, iar în urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă și adoptă în unanimitate **HOTĂRÂREA NR. 21**.

Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi și nici alte propuneri ale consilierilor locali, președintele de ședință declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local,

Dumitru ARUȘTEI

Contrasemnează
Secretar general

Cătălin-Rivelino BUMBARU